

ОТЗЫВ

Научного руководителя на соискателя Цику Юрия Кимовича, подготовившего диссертационную работу на тему «Исследование и разработка методов контроля и оптимизации выработки запасов многопластовых объектов при одновременно-раздельной эксплуатации (на примере Русскинского месторождения)», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.17 – Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений

Цику Юрий Кимович (г.р. 03.11.1982г.) с отличием закончил в 2004 году Кубанский государственный технологический университет, факультет нефти, газа и энергетики, в городе Краснодаре по специальности: "Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений". Диплом защитил на английском языке. Средний балл диплома 5,0. Параллельно с очным обучением в Кубанском государственном технологическом университете заочно обучался в Адыгейском государственном университете, на экономическом факультете (в г. Майкопе) по специальности: "Бухгалтерский учет и аудит" (заочно) со средним баллом 4.7.

В ноябре 2004 года поступил на работу в научно-исследовательский отдел промысловых исследований института СургутНИПИнефть на должность инженера. Занимался задачами физического моделирования пластовой системы на керне. Выполнял гидродинамические исследования скважин и обработку результатов, отбирал глубинные пробы нефти. Работал в институте до февраля 2006 года. С ноября 2004г. по ноябрь 2007г обучался в аспирантуре Кубанского государственного технологического университета, на кафедре нефтегазового промысла по специальности «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений».

В этот период были выполнены основные исследования, которые легли в основу диссертационной работы, направленные на термодинамические исследования скважин при разработке многопластовых объектов.

При решении поставленных исследовательских задач Цику Ю.К. проявил качества исследователя, а результаты использовались при составлении ряда руководящих документов.

В феврале 2006 года перешел на работу в НГДУ «Комсомольскнефть» на должность ведущего геолога ЦДНГ. За период работы с 2006 года до настоящего времени прошел путь до заместителя начальника НГДУ по фонду скважин, решая задачи мониторинга и регулирования добычи нефти, закачки воды, планирования и анализ успешности ГТМ и зарезки боковых стволов, геологического моделирования, обоснования участков с остаточными запасами нефти, анализа и прогноза показателей разработки с выдачей предложений в проекты разработки месторождений. Принимал участие в разработке требований к программному обеспечению для контроля проблемного фонда скважин. Руководит проектами по внедрению современных технологий и технических средств добычи нефти. Является инициатором и идеологом разработки и внедрения оборудования для одновременно-раздельной эксплуатации многопластовых объектов. По результатам исследований Цику Ю.К. с соавторами получено три патента на разработанное оборудование.

Результаты работы на разных этапах докладывались на Российских и международных конференциях.

В 2007 году стал лауреатом конкурса «Золотое будущее Югры», а в 2011 и 2012 годах лауреатом всероссийского конкурса «Инженер года».

За время научной исследовательской работы и производственной деятельности Цику Ю.К. проявил самостоятельность, целеустремленность и творческий подход, заслужил доверие и уважение своих коллег.

Женат, имеет двоих детей.

Цику Ю.К. является сформировавшимся исследователем, заслуживающим присвоения ему ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель,
начальник отдела гидродинамических
исследований скважин ООО «БашНИПНефть»,
доктор технических наук, профессор



Федоров
Вячеслав
Николаевич

Адрес: 450006, Республика Башкортостан,
г. Уфа, ул. Ленина, 86/1
e-mail: FedorovVN@bashneft.ru
Тел: +7 917 458 4341

